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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARTES 
CÊNICAS – PPGAC/UNIRIO – 11/06/2024
1. IDENTIFICAÇÃO
Programa: Programa de Pós-Graduação em Artes Cênicas (PPGAC)
Coordenador do Programa: Leonardo Ramos Munk Machado
Coordenador Substituto: Roberto Charles Feitosa De Oliveira
2. ABERTURA DA ATA
Ao décimo primeiro dia do mês de junho de 2024, às 9 horas e 30 minutos, de forma remota, reuniu-
se o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Artes Cênicas da Unirio,  sob a presidência do 
Professor  Doutor  Leonardo  Munk.  Estiveram  presentes  os[as]  seguintes  professores[as]:  Ana 
Bernstein, Ana Lucia Martins Soares (Ana Achcar),  Christina Carneiro Streva, Danielle Avilla Small, 
Denise Mancebo Zenicola, Elza de Andrade, Enamar Ramos, Evelyn Furquim Werneck Lima, Fábio 
Ferreira, Glaucio Machado, Henrique Gusmão, Inês Cardoso, Lidia Kosovski, Juliana Manhães, Joana 
Ribeiro Tavares, José da Silva Dias, José Luiz Ligiéro Coelho, Márcio Freitas, Maria de Lourdes Rabetti,  
Marina  Henriques  Coutinho,  Nara  Keiserman,  Ricardo  Kosovski,  Roberto  Charles  Feitosa  e  os 
representantes  discentes  Sandro  Aliprandini,  Mestrado, e  Caio  Picarelli,  Doutorado,  bem  como 
Graziela Miranda Pando, secretária acadêmica. Tratou-se da apreciação dos itens de pauta descritos  
a seguir em “Apreciação / Discussão / Deliberação”.
3. APRECIAÇÃO/DISCUSSÃO/DELIBERAÇÃO
Item  1.  Solicitação  de  prorrogação  de  prazo  de  defesa  de  alunos  de  Mestrado.  O  Colegiado 
APROVOU a  solicitação de prorrogação do prazo para a Defesa da Dissertação da mestranda Luiza 
Carvalho  Ribeiro,  ingressante  em  2022,  por  mais  um  semestre,  mediante  as  justificativas 
apresentadas  pela  orientadora,  Profa.  Ana  Lucia  Martins  Soares  (Ana  Achcar).  O  Colegiado 
APROVOU a  solicitação de prorrogação do prazo para a Defesa da Dissertação do mestrando Luiz 
Alexandre  Guimarães  Mendonça,  ingressante  em  2022,  por  mais  um  semestre,  mediante  as  
justificativas  apresentadas  pela  orientadora,  Profa.  Lidia  Kosovski.  O  Colegiado  APROVOU a 
solicitação de prorrogação do prazo para a Defesa da Dissertação da mestranda Deborah Araujo 
Santos Prates, ingressante em 2022, por mais um semestre, mediante as justificativas apresentadas 
pela  orientadora,  Profa.  Denise  Mancebo  Zenicola. Item  2.  As  Profas.  Ana  Bernstein  e  Nara 
Keiserman  e  o  Prof.  Márcio  Freitas  apresentaram  as  duas  professoras  convidadas  para  a  nova 
Comissão  de  Credenciamento  e  Recredenciamento:  Gabriela  Lírio Gurgel  e Maria  Inês  Galvão, 
ambas  da  UFRJ.  As  referidas  professoras  foram  APROVADAS por  unanimidade  pelo  Colegiado. 
Durante  a  apresentação  dos  citados  nomes,  as  Profas.  Ana  Bernstein  e  Nara  Keiserman 
argumentaram  que  haviam  compreendido  que  esta  nova  comissão  se  dedicaria  apenas  ao 
credenciamento  de  novos  docentes,  deixando  o  processo  de  recredenciamento  para  uma  nova 
comissão a ser formada em ocasião futura. O Colegiado APROVOU desta feita a alteração do nome 
da comissão para o de Comissão de Credenciamento  a fim de que na sequência se possa solicitar 
portaria  para  os  citados  docentes.  O  COLEGIADO  HOMOLOGOU  UNANIMEMENTE  A  ATA  DA  3ª 
REUNIÃO ORDINÁRIA DO PPGAC/UNIRIO.
4. FECHAMENTO DA ATA
Nada mais havendo a relatar, foi encerrada a reunião às 11 horas e 30 minutos que, após lida e  
aprovada, será assinada pelo Coordenador do Programa Leonardo Munk.
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